

INSTITUTO NACIONAL PARA LA EDUCACIÓN DE LOS ADULTOS

NOMBRE Y FIRMA

INFORME DE COMISIÓN TOTAL DE DIAS: 11/2 FECHA: 12/03/2024 NOMBRE: JONATHAN VARGAS DOMINGUEZ 5000- DIRECCIÓN DE CONCERTACIÓN. **DIFUSIÓN Y ASUNTOS** No. DE TLAXCALA DE XICOHTÉNCATL OFICIO: 20341 ADSCRIPCION: **INTERNACIONALES** LUGAR: PRINCIPALES ACTIVIDADES DOCUMENTO DE COMPROBACION **OBJETIVO DE LA COMISION EVALUACION (RESULTADOS OBTENIDOS) DESARROLLADAS** OFICIO DE COMISIÓN, OFICIO DE * SE REALIZÓ COBERTURA FOTOGRÁFICA * MATERIAL FOTOGRÁFICO Y COORDINAR LA COBERTURA INFORMATIVA DE LA REUNIÓN NACIONAL AUDIOVISUAL DE LA REUNIÓN A USAR EN DESIGNACIÓN, CFDI, .XML, (FOTOGRÁFICA, ESCRITA, VIDEO Y REDES VERIFICACIÓN, RELACIÓN DE GASTOS, SOCIALES) DE LA REUNION NACIONAL PARA *SELECCIÓN Y EDICIÓN DE MATERIAL **DIFERENTES PROYECTOS DE** LA PRESENTACIÓN DE LA ESTRATEGIA DE FOTOGRÁFICO PARA EL PORTAL COMUNICACIÓN RECIBO DE CAJA INSTITUCIONAL, REDES SOCIALES Y ALFABETIZACION "HACIA UN AVANCE SIGNIFICATIVO" DEPARTAMENTO DE DISEÑO * APOYO EN LA LOGÍSTICA DE LA REUNIÓN NACIONAL EL TITULAR DEL AREA DE ADSCRIPCION DECLARO BAJO PROTESTA DE DECIR LA VERDAD, QUE EL SERVIDOR PUBLICO COMISIONADO LOS DATOS CONTENIDOS EN ESTE FORMATO, SON LOS SOLICITADOS Y MANIFIESTO TENER CONOCIMIENTO DE LAS SANCIONES QUE SE APLICARAN EN CASO JOSÉ LUIS CALIXTO GUTIÉRREZ CONTRARIO. JONATHAN WARGAS DOMINGUEZ

NOMBRE Y FIRMA